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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   



 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 

 

ne 

Práce je kompilační prací 

 

 

        

 

        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 

 

 

        

 

        

Práce přináší nové poznatky 

 

 

        

 

        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 

 

 

        

 

        

Práce má metodologický/teologický přínos 

 

 

        

 

        

 

D. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 

 

 

        

 

        

 

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 

 

 

        

 

        

 



Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Na téma doprovázení nemocných v nemocnicích v kaplanské službě bylo zpracováno a 

obhájeno několik závěrečných prací i na naší fakultě. Tato práce je výsledkem studia 

Aplikované etiky, a proto si autorka vybrala etické téma, a to přístup nemocničních kaplanů 

k jejich službě zvláště v souvislosti s utrpením, kterým hospitalizovaný nemocný prochází. 

Protože se jedná téma zaměřené na praxi, je hlavní část práce (tj. 41 stran ze 79) věnována 

výzkumu v této oblasti.  

 

Teoretická část práce, která nabízí pohledy na téma z perspektivy několika oborů včetně 

teologie nabízí přehledným způsobem vhled do tématiky. V teologické části se autorka 

soustředila na téma lásky, o níž svědčí Nový zákon, a tento pohled pak vztáhla jak k 

přístupu ke službě kaplana, tak k jejím možným projevům vůči nemocnému, což je 

především obsahem praktické části.   

 

Hlavní předností této práce je volba metody a zpracování vlastního výzkumu. Autorka 

neuplatňuje své předporozumění, ale vyhledala poměrně rozsáhlý soubor dat ve formě 

publikovaných rozhovorů s nemocničními kaplany v různém typu veřejných médií, 

v časovém období od roku 2011 do roku 2023 a zahrnula zkušenosti kaplanů a kaplanech 

z celé České republiky. Pracovala tak se vzorkem 43 samostných článků. Ty důkladně 

analyzovala, nechala se vést jejich obsahem, k analýze pak připojila vlastní interpretaci a 

kazuistiky.  

 

Slabší stránkou práce je příliš stručné zpracování úvodu a závěru, kde autorka jen málo 

využila potenciál poznatků, které vyplývají z její analýzy. V úvodu by bylo na místě 

vyjádřit obšírněji a zřetelněji dílčí cíle práce a jejich vztah k hlavnímu cíli, v závěru shrnout 

strukturovaně výsledky z hledání odpovědí na výzkumné otázky.  

 

  

 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 

 

Prosím o shrnutí závěru práce z pohledu propojení publikovaného přístupu k přítomnosti 

lásky v kaplanské službě vycházející z křesťanské víry a získaných výsledků z výzkumu.  

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 
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Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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